



POR SUBVERSION.— La Policía Nacional capturó a estos siete individuos bajo cargos de dedicarse a asaltos a mano armada, conectados con la subversión. Fueron capturados en la colonia Nicaragua, Calle Principal 224, San Salvador. Venían delinquiendo desde 1979, según los informes. Arriba, de izquierda a derecha: Carlos Abel Martínez Constanza, Sigfredo Martínez Fuentes, Rafael Gómez y Sandra Elizabeth Herrador Martínez. Abajo, en el mismo orden: Francisco Rivera Hernández, Juan Antonio Olivares Martínez y Mercedes Ventura Herrador.

Posiblemente Derribarón el Avión de Muyshondt P.

Existe la posibilidad de que fuera derribado a tiros el avión particular YS-355P que cayó en la hacienda Catarina, San Francisco Menéndez, Ahuachapán, el sábado 26 de marzo a las 5.30 de la tarde, según investigación oficial.

Los restos del avión fueron traídos ayer a los hangares de la Aviación

Civil, Ilopango, en donde peritos mostraron los orificios de bala que se hallaban en los restos del avión, que fueron disparados por una arma de 50 milímetros, según dijeron.

En la caída del avión murieron el piloto Roberto Muyshondt Parker; la señorita Rosa Marinely Marroquín, que viajaba como pasajera y otra persona

que aún no ha sido identificada, según dijeron.

Cuando se tuvo la primera noticia, los informes que se dieron indicaban que se trataba de un posible accidente, pero hoy, al confirmar los agujeros de bala en la cabina, ala, motor y cola, las suposiciones indican que se trata de un hecho criminal relacionado posiblemente con la situación que vive el país.

El avión había despegado de la Barra de Santiago, Ahuachapán, y se dirigía a San Salvador, de acuerdo con los datos.

El aparato pertenecía a la empresa de taxis aéreos "Gutiérrez Flying".

Concurso para el Afiche del Festival de Teatro

Un concurso para la selección del afiche del Festival de Teatro Contemporáneo, ha quedado abierto entre los artistas nacionales, patrocinado por las empresas Goldtree Liebes y Exportadora Liebes.

Informan que el objetivo del concurso es elegir el afiche que mejor represente el Festival, cuya primera versión se hará este año, del 1º de septiembre al 31 de octubre.

Podrán participar profesionales y estudiantes de comunicación visual de uno y otro sexo, sin límite de edad. El período del concurso es del 7 de abril al 7 de mayo.

Los trabajos serán presentados en cartón ilustración, resueltos con tres colores en la medida de 30 por 20 pulgadas. La técnica es libre.

El texto que deberá llevar el cartel o afiche es: Festival de Teatro Contemporáneo 1983. Escolar, Universitario y Particular. Teatro Nacional. 1 de Septiembre al 31 de Octubre de 1983. Patrocinado por Goldtree Liebes, S.A. de C.V. y Exportadora Liebes, S.A. de C.V. San Salvador, El Salvador.

C.A. Además, dijeron, deberá incluir los logos de las empresas patrocinadoras. Los textos no podrán ser abreviados.

Cada participante puede presentar dos trabajos como máximo y deberá entregarlos a más tardar el 7 de mayo, en horas hábiles, en las oficinas de los patrocinadores. Cada trabajo deberá llevar en la parte posterior elseudónimo del autor, acompañado de un sobre cerrado rotulado con elseudónimo y contenido con una hoja de papel simple, con los siguientes datos: Nombre, dirección, lugar de trabajo o estudio, dirección y teléfono para ser notificado en caso de un premio y descripción y justificación del trabajo presentado.

Agregan que será un primero y único premio de \$2.000.00. El jurado queda en libertad de otorgar, si así lo considera, menciones honoríficas. Las empresas patrocinadoras del evento designarán a 3 profesionales en el campo de la comunicación gráfica, para formar el jurado. Su fallo será inapelable. El

—Favor pase a la página 15.

Comandantes Guerrilleros Muertos en San Lorenzo

Cuatro comandantes guerrilleros fueron muertos por el ejército en los enfrentamientos que se suscitaban en San Lorenzo, San Vicente, el domingo y lunes.

El Comité de Prensa de la Fuerza Armada informa que, "en enfrentamiento ocurrido en San Lorenzo, la Fuerza Armada causó varias bajas a los terroristas, pereciendo José

Anibal Osorio,seudónimo "Tiburcio", fundador de las agrupaciones terroristas en el área paracentral del país. También era instructor de una escuela para guerrilla y jefe de columna".

Agrega COPREFA que también murió Rafael Salas Castillo, cuyoseudónimo era "Fidel", quien era jefe de escuadra; Ernesto Flores y otro comandante

conocido por elseudónimo de "Alexander". Este último era jefe de mando operativo en la misma área.

En la zona de San Lorenzo y San Sebastián, los subversivos atacaron esas poblaciones. Incluyendo a San Cayetano Istepeque, donde dieron muerte a balazos al alcalde local.

También ese mismo día, se tomaron las poblaciones de Verapaz y Guadalupe destruyendo las propiedades privadas y saquearon negocios. El ejército logró hacer huir a los extremistas, causándoles numerosas bajas y recuperó las mencionadas poblaciones, ubicadas en el departamento de San Vicente.

En Santa Ana 3 Muertos y 25 Golpeados al Caer bus en Barranco

SANTA ANA.— En la carretera de esta ciudad a Metapán, kilómetro 114, murieron tres pasajeros y 25 resultaron lesionados, al caer un bus en un barranco. Ambulancias de Cruz Roja y Cruz Verde los trasladaron a centros asistenciales. El suceso ocurrió antes de la tarde.

El motorista del B-77.368, por conducir a gran velocidad, perdió el control del timón, y los frenos no le respondieron, por lo que se precipitó al barranco. Los muertos son José María Magaña, de 52 años, José Humberto Bolaños, de 47 y María del Tránsito Lucero, de 39.

SANTA ANA.— María Ercilia Ramírez de Escobar, de 55 años, murió arrollada por un bus de la ruta urbana N° 55 equipo N° 3. Había venido a pasar Semana Santa con sus familiares en colonia Santa Leonor.

Antier por la mañana cuando se disponía a abordar el bus para trasladarse a la Terminal de Occidente, fue atropellada y murió en el acto. Sus restos fueron entregados a su esposo Antonio Escobar, quien dijo que reside en Suchitoto.

SANTA ANA.— Lucio de Jesús Mendoza Si-

guenza y Ana Francisca Alfaro González, de 18 y 15 años, que habían desaparecido de sus hogares, fueron encontrados sin vida en "Las Flores", carretera de esta ciudad a Sonsonate. Los dos jóvenes fueron sacados de sus viviendas que están a pocos metros por varios sujetos armados, que llevaban los rostros cubiertos con pañoletas, el 25 de marzo.

Tenían balazos de grueso calibre en la espalda y la cabeza.

SANTA ANA.— Ahogado murió en Acajulla el estudiante Pedro Francisco Arteaga López, de 20 años, quien integraba una excursión que salió de esta ciudad el Sábado Santo. La tragedia se registró momentos después de que los excursionistas habían llegado a aquella playa, según relataron a EL DIARIO DE HOY sus padres Rosa López de Arteaga y Francisco Arteaga González.

El cadáver de Arteaga López fue rescatado veinticuatro horas después por Cruz Roja. Fue traído a la colonia Buenavista.

SANTA ANA.— José Antonio Castro Villalobos, de 87 años, murió en accidente de tránsito, en

—Favor pase a la página 13.



INTOXICADO.— (Zacatecoluca). El vendedor de billetes Manuel de Jesús Cruz, de 67 años, murió intoxicado por ingerir bebidas embriagantes. Residía en el barrio Candalaria, de esta ciudad.



ULTIMADO.— (Zacatecoluca). El comerciante Marcelino Juárez Navarrete, de 60 años, fue ultimado por desconocidos, de 7 balazos, en el cantón El Espino.

Kodak Moderniza su Emblema a Nivel Mundial

Eastman Kodak Company, la firma más importante en la fabricación de productos fotográficos en todo el mundo, ha efectuado cambios a su emblema corporativo y lo ha adaptado, como uno solo, para sus materiales de publicidad, oficina y todo lo relacionado a su proyección dentro del mercado a nivel mundial. A raíz de este cambio, Foto Club, representante de toda la línea Kodak en El Salvador, ha adaptado su emblema o logotipo al nuevo emblema de Eastman Kodak Company, de acuerdo a su convenio internacional con tan importante empresa.



PIDEN AYUDA.— Las familias residentes en la colonia Las Vegas, en el cantón El Limón, temen que las futuras lluvias forman corrientadas peligrosas en el río El Arenal. Piden ayuda a la Asamblea Legislativa ya que tienen experiencia de derrumbes de casas ocurridos el año pasado durante la temporada de invierno.